



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA



OPĆINA MEDULIN
Upravni odjel za opće poslove
i društvene djelatnosti
Centar 223, 52203 Medulin
www.medulin.hr

KLASA: 008-01/24-01/0003
URBROJ: 2163-27-01-1/5-24-10
Medulin,

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU

Naziv nacрта odluke ili drugog općeg akta o kojem je savjetovanje provedeno	Javni poziv za dostavu prijave za sufinanciranje mjera obnovljivih izvora energije i energetske učinkovitosti u obiteljskim kućama na području općine Medulin u 2024. godini
Nositelj izrade nacрта akta	Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti
Vrijeme trajanja savjetovanja	07. lipnja 2024. - 08. srpnja 2024. god.
Metoda savjetovanja	Internetsko savjetovanje

Redni broj	Predstavnici javnosti (pojedinaac, organizacija, institucija)	Dio dokumenta na koji se odnosi primjedba/ prijedlog	Tekst primjedbe/ prijedloga	Prihvatanje/ neprihvatanje primjedbe/ prijedloga sa obrazloženjem
1	Maja Bizjak	Dio teksta drugog pasusa članka II. KORISNICI, UVJETI DODJELE I IZNOS BESPOVRAT	„Tragom nacрта Javnog poziva za dostavu prijave za sufinanciranje mjera obnovljivih izvora energije i energetske učinkovitosti u obiteljskim kućama na području općine Medulin u 2024.	Prihvaća se prijedlog izmjene teksta Javnog poziva.

		<p>NIH POTPORA Javnog poziva</p>	<p>godini objavljenog na https://medulin.hr/obavijest/poziv-na-savjetovanjes-javnoscunacrt-javnog-poziva-za-dostavu-prijava-za-sufinanciranje-mjera-obnovljivih-izvora-energije-i-energetske-ucinkovitosti-u-obiteljskim-kucama-na-podrucju-opcine-medulin-u-2024-godini dostavlja se primjedba na dio teksta drugog pasusa članka II. KORISNICI, UVJETI DODJELE I IZNOS BESPOVRATNIH POTPORA Javnog poziva koji glasi:</p> <p>"Prijavitelji koji su ostvarili pravo na sredstva Općine Medulin po prethodno provedenim dodjelama sredstava za sufinanciranje mjera Javnog poziva, ne mogu ostvariti pravo na sredstva za već sufinancirane mjere, ali mogu ostvariti pravo na sufinanciranje ostalih mjera do maksimalnog iznosa od 3.000,00 EUR, uzimajući u izračun već dodijeljena sredstva iz prethodno provedenih dodjela i zatražena sredstva po ovom Javnom pozivu."</p> <p>Obzirom da je cilj predmetnog poziva, kao i Akcijskog plana energetske održivog razvoja i prilagodbe klimatskim promjenama Općine Medulin, poticanje korisnika u ulaganje u obnovljive izvore energije i postizanje veće energetske učinkovitosti u obiteljskim kućama,</p>	
--	--	--	---	--

			<p>onda ograničavanje sufinanciranje do maksimalnog iznosa od 3.000€ po svim pozivima (prethodnom i ovom u najavi) nema smisla. Korisnik i onako ne može prijaviti na sufinanciranje dokumentaciju, nabavu i radove za koje je ostvario sufinanciranje po prethodnom pozivu, što znači da na ovaj poziv koji je u pripremi može prijaviti samo dodatna ulaganja u dokumentaciju, nabavu i radove, a to znači da je korisnik u to uložio i dodatna sredstva i time dodatno pridonio stvaranju OIE i EU na području općine Medulin. Iz navedenog se razloga predlaže brisanje dijela rečenice "uzimajući u izračun već dodijeljena sredstva iz prethodno provedenih dodjela i zatražena sredstva" na načina da drugi pasus glasi:</p> <p>"Prijavitelji koji su ostvarili pravo na sredstva Općine Medulin po prethodno provedenim dodjelama sredstava za sufinanciranje mjera Javnog poziva, ne mogu ostvariti pravo na sredstva za već sufinancirane mjere, ali mogu ostvariti pravo na sufinanciranje ostalih mjera do maksimalnog iznosa od 3.000,00 EUR po ovom Javnom pozivu.""</p>	
--	--	--	--	--

Voditeljica odsjeka za mjesnu samoupravu i EU projekte

Ana Žufić, mag. turism. cult.



Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.